

PROCES VERBAL
Încheiat azi 2 octombrie 2019
în ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local Bolintin Vale

Secretarul orașului Bolintin Vale, Bran Rodica, constată că, la ședință participă un număr de 11 membrii ai Consiliului Local absenți fiind domnii Dumitrache C-tin, Gheorghe Florian, Ivan Ion, Răcaru Florin și d-na Severin Nicoleta; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Sedința este condusă de dl. consilier Negoii Robert Nicolae.

Dl. președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta ordinea de zi care cuprinde următorul punct:

1. Proiect de hotărâre privind pentru rectificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 73 din 24.07.2019 – inițiator Trăistaru Daniel-primar (Comisia juridică);

Supusă la vot, ordinea de zi a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință supune spre dezbateră proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

Dl. primar – noi am predat către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții, amplasamentul pentru realizarea bazei sportive, situat în Cvartal 41; Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Giurgiu a menționat pe prima pagină a extrasului de carte funciară parcela 31/1 așa cum era corect dar în pagina următoare au trecut 31/2; s-a rectificat eroarea intervenită însă în hotărârea de predare a rămas parcela inițială, adică 31/2. Astfel, este necesar să rectificăm și hotărârea de consiliu în sensul menționării parcelei corecte adică 31/1.

Dl. președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

În continuare, dl. primar informează Consiliul Local cu privire la efectuarea concediului de odihnă începând cu data de 7 octombrie 2019.

Nemaifiind alte probleme de discutat dl. președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează

Secretar General

A handwritten signature in blue ink, likely belonging to the General Secretary, is written over the text "Secretar General".